Информация для работодателей!

С 1 января 2021 г. вступил в силу приказ МВД России от 30 июля 2020 года № 536 «Об утверждении формы ходатайства иностранного гражданина (лица без гражданства) о привлечении его в качестве высококвалифицированного специалиста и порядка его заполнения, а также форм и порядков уведомления Министерства внутренних дел Российской Федерации или его территориального органа об осуществлении иностранными гражданами (лицами без гражданства) трудовой деятельности на территории Российской Федерации».

Приём уведомлений, согласно приложений № 3, № 7, № 8  к  приказу МВД России № 536, осуществляется при непосредственном обращении работодателей в отдел по вопросам миграции ОМВД России по Курортному району г.Санкт-Петербурга, а также уведомлений, поступающих посредством почтовой связи

Прием уведомлений согласно приложений № 5, № 7, № 8   к  приказу МВД России № 536 в отношении  иностранных граждан –  высококвалифицированных специалистов осуществляется  ОВТМ УВМ ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области.

Напоминаем,  что в рамках реализации мероприятий по предупреждению распространения новой коронавирусной инфекции «COVID-19» в Санкт-Петербурге, прием отделом по вопросам миграции ОМВД России по Курортному району г.Санкт-Петербурга  осуществляется посредством предварительной записи телефону: (812) 437-24-20.
Отдел по вопросам миграции 

ОМВД России по Курортному району г.Санкт-Петербурга
