В концепции государственной миграционной политики Российской 

Федерации на 2019-2025 годы, утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 31 октября 2018 г. No 622, определены задачи по совершенствованию правовых, организационных и иных механизмов,  регулирующих и обеспечивающих добровольное переселение в Российскую  Федерацию на постоянное место жительства соотечественников, проживающих за рубежом, упрощению процедур переселения.

В целях повышения эффективности реализации Государственной программы  по оказанию содействия добровольному переселению в Российскую Федерацию соотечественников, проживающих за рубежом

(далее - Государственной программы),  постановлением Правительства  Ленинградской области от 23 апреля 2020 года No 237 внесены изменения в  государственную программу Ленинградской области «Содействие занятости населения Ленинградской области»  утвержденную постановлением Правительства Ленинградской области от 7 декабря 2015 года No 466.

Согласно данным поправкам, принять участие в подпрограмме могут  трудоспособные соотечественники, свободно владеющие русским  языком, постоянно проживающие за рубежом либо проживающие на законных основаниях на территории Российской Федерации, либо прибывшие на территорию Российской Федерации в экстренном массовом порядке, признанные беженцами на территории Российской Федерации или получившие временное убежище на территории Российской Федерации, которые должны соответствовать не менее чем одному из следующих требований:

иметь среднее профессиональное или высшее образование и стаж работы не менее двух лет за последние 10 лет;

иметь среднее профессиональное или высшее образование и осуществлять на территории Ленинградской области трудовую или иную, не запрещенную законодательством Российской Федерации деятельность, приносящую доход;

обучаться в профессиональных образовательных организациях, 

образовательных организациях высшего образования, расположенных на территории Ленинградской области».

Основанием для отказа в согласовании заявления соотечественника об Участии в подпрограмме является несоответствие указанным требованиям, а также: «отсутствие вакансий для соотечественника на портале «Работа в России» в Ленинградской области, соответствующих его профессии, специальности, квалификации, стажу и опыту работы». 
Таким образом, в новой трактовке критериев отбора участников Государственной программы исключены требования:

( о наличии стажа работы по профессии (специальности) в соответствии с имеющимся образованием не менее одного года за последние 10 лет;

( о необходимом подтверждении сведений о доходах, в случае осуществления  в организациях и (или) обособленных структурных 

подразделениях, зарегистрированных на территории Ленинградской области, трудовой или иной не запрещенной законодательством Российской Федерации деятельности, приносящей доход;

( по обязательному сроку обучения (не менее половины), предусмотренному программой обучения, в случае обучения на территории Ленинградской области; 

( по возрастным ограничениям (до 60 лет для женщин, до 65 лет для мужчин).

Исключено основание для отказа в согласовании заявления Соотечественника об участии в подпрограмме, касающееся отсутствия необходимого образования, опыта и стажа работы для трудоустройства по указанной соотечественником в заявлении профессии (специальности).

Внесенные изменения в действующие критерии отбора для участия в  Государственной программе повысят ее эффективность и сделают более доступной для широкого круга наших соотечественников, желающих переселиться в Ленинградскую область и получить гражданство Российской Федерации. 

