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ТЕЗИСЫ
выступления главы Местной администрации муниципального образования города Сестрорецка Т.С.Овсянниковой
о результатах работы в 2016 году
Уважаемые друзья! Представляю вашему вниманию отчёт о работе в 2016 году Местной администрации муниципального образования города Сестрорецка.
Совсем небольшим коллективом, в котором работают 16 муниципальных служащих, мы исполняем 55 вопросов местного значения и 3 отдельных государственных полномочия.
Основные функции Местной администрации связаны с исполнением местного бюджета, который ежегодно принимают депутаты Муниципального совета. Мы, в свою очередь, разрабатываем и реализуем ведомственные целевые программы по решению вопросов местного значения. Готовим их на основе предложений жителей. В течение 2015 года поступило более шестидесяти таких предложений. Большинство из них мы включили в адресные программы и успешно реализовали в прошлом году.
Материальная основа нашей деятельности – местный бюджет. В 2016 году объём его доходной части составил 167 миллионов рублей.
По доходам бюджет был исполнен на 96%. По расходам – на 94%. Это является высоким показателем финансовой работы.

Все средства местного бюджета в полном объёме расходовались на решение вопросов местного значения и исполнение отдельных государственных полномочий.

В целях предотвращения коррупции, размещение заказов на поставку товаров, выполнение работ и оказание услуг для муниципальных нужд проводилось через конкурсные процедуры.
В результате экономия бюджетных средств составила почти 12 миллионов рублей (или около 8% от первоначальных сумм). Эти сэкономленные средства были направлены на выполнение дополнительных работ по благоустройству территории Сестрорецка.

Приоритетными направлениями расходов местного бюджета в 2016 году были:
-
благоустройство и озеленение;
-
уборка и содержание дорог местного значения;

-
ликвидация несанкционированных свалок мусора, охрана окружающей среды;

-
обустройство и содержание детских и спортивных площадок;

-
безопасность; 
-
молодёжная политика;

-
опека и попечительство;

-
патриотическая работа;
-
организация культурных, массовых мероприятий и многое другое.
Важное значение имеют программы по благоустройству территории муниципального образования.
Практически во всех сестрорецких дворах за последние несколько лет нашими подрядчиками выполнялись работы по благоустройству. Только в прошлом году по 62 адресам был проведён ремонт придомовых и внутридворовых территорий. 
В восьми дворах были отремонтированы пешеходные дорожки. По 15 адресам в Курорте, Разливе, Александровской и Горской был выполнен ремонт дорог местного значения.
С каждым годом у жителей появляется всё больше личного транспорта, поэтому мы организуем дополнительные парковочные места. В прошлом году такие работы выполнены во дворах на Приморском шоссе, 288, 298-300, на Дубковском шоссе, 17.
По просьбам жителей, в целях предотвращения заезда транспорта на газоны, мы дополнительно установили 670 метров газонных ограждений. Кроме того, выполнили работы по окраске и ремонту более тысячи ранее установленных ограждений.
Ежегодно мы создаём новые места отдыха, обустраиваем детские игровые площадки, устанавливаем уличные спортивные тренажёры. В прошлом году новым спортивным оборудованием пополнились дворы по 4 адресам. 
На Приморском шоссе, 288 ко Дню рождения Сестрорецка был открыт новый игровой комплекс «Космические дали». Кроме того, там выполнены значительные работы по благоустройству территории.

Во дворе между домами 334 и 336 по Приморскому шоссе была создана зона отдыха – вымощены дорожки, появилась новая уличная мебель. Жителям очень понравилась малая архитектурная форма «Домовёнок Кузя», которую мы установили в этом новом сквере.

Ещё в 10 сестрорецких дворах были дополнительно установлены 37 единиц игрового оборудования – качалки-балансиры, песочницы, качели и карусели.

По 22 адресам на детских площадках уложены новые резиновые коврики под игровое оборудование.
Большая работа ведётся по очистке территории от мусора. За прошедший год нам удалось вывезти более 9 тысяч кубометров мусора, ликвидировать 174 несанкционированные свалки. Были проведены работы по сносу 132 аварийных деревьев.
Ежегодно весной и осенью мы организуем месячники по благоустройству. Приятно, что всё более активное участие в них принимают как жители муниципального образования, так и работники предприятий и организаций.
Ежегодно во дворах и в скверах мы проводим работы по озеленению. В прошлом году удалось восстановить более 2 тысяч квадратных метров газонов, были высажены 799 декоративных кустарников. Каждое лето на улицах Володарского и Токарева на дорожных ограждениях вывешиваем яркие цветочные контейнеры.
Одной из приоритетных задач мы считаем обеспечение безопасности. Поэтому уже несколько лет устанавливаем на сестрорецких улицах и во дворах камеры видеонаблюдения. С их помощью удалось предотвратить и раскрыть по горячим следам множество правонарушений. На данный момент нами установлено уже 112 таких видеокамер. Эту работу мы обязательно продолжим и в 2017 году.
Мы наделены государственным полномочием составлять протоколы об административных правонарушениях в сфере благоустройства, к примеру, за парковку машин на газонах или пляжах. Всего за 2016 год к административной ответственности нами были привлечены 85 таких нарушителей. В местный бюджет в виде штрафов дополнительно взыскано 305 тысяч рублей.

Ещё одним важным государственным полномочием, которое передано нам для исполнения, является опека и попечительство. В 2016 году на учёте Местной администрации состояло 32 несовершеннолетних подопечных, 31 усыновлённый несовершеннолетний и 24 опекаемых недееспособных гражданина. Все подопечные своевременно получали ежемесячную денежную выплату в размере более 10 тысяч руб., льготы по оплате коммунальных услуг, внутригородского и междугороднего проезда, подготовительных курсов, денежные выплаты на приобретение учебной литературы. Приёмные родители ежемесячно получали денежное вознаграждение.

Всего в прошлом году Местной администрацией было реализовано 38 ведомственных целевых программ по решению вопросов местного значения. Могу сказать, что вся наша работа направлена на то, чтобы сделать жизнь сестроречан лучше, комфортнее, безопаснее. Рада, что в прошлом году для этого нам многое удалось сделать. Благодарю за работу всех муниципальных служащих Местной администрации!
Также хочу сказать большое спасибо – сотрудникам администрации Курортного района и особенно – управления Комитета финансов, отделов районного хозяйства, благоустройства и экологии, образования и молодёжной политики, культуры, сектора законности, правопорядка и безопасности, сотрудникам ОМВД России по Курортному району.
Мы благодарны за помощь в благоустройстве и украшении города Жилищному агентству и «Жилкомсервису Курортного района», ГУДСП «Курортное», районному филиалу водоотведения «Водоканала Санкт-Петербурга», предприятиям «Курортэнерго», «Курортный берег», «Озеленитель», «САКУРА». Сердечно благодарю работников этих организаций, их руководителей за взаимодействие и неоценимую помощь, которую они нам оказывают.
Хочу выразить благодарность и признательность жителям города, которые заботятся о его внешнем облике, делают замечательные цветники и клумбы у своих домов. Это – Вера Ивановна Соловьёва, Фарида Фаритовна Мячина, Елена Сергеевна Кулешова, Юлия Тарасовна Романюк, Ольга Владимировна Крапивко и многие другие жители нашего муниципального образования.

В своём докладе я кратко остановилась на наиболее значимых направлениях работы в 2016 году. С детальным отчётом по всем направлениям нашей деятельности можно ознакомиться на страницах газеты «Здравница Санкт-Петербурга» и на нашем официальном сайте.

Благодарю за внимание!
