Информационная памятка для соотечественников о

Государственной программе по оказанию содействия

добровольному переселению в Российскую Федерацию

соотечественников, проживающих за рубежом
Подпрограмма «Оказание содействия в Ленинградскую область соотечественников, проживающих за рубежом» реализуется в рамках государственной программы Ленинградской области «Содействие занятости населения Ленинградской области»,  утвержденной постановлением Правительства Ленинградской области от 07.12.2015 No 466.

Участник Государственной программы и члены его семьи (супруга (супруг); дети, в том числе усыновленные или находящиеся под опекой  (попечительством); дети  супруги (супруга) участника Государственной программы; родители участника  Государственной программы и его супруги (супруга), в том числе приемные, супруга  (супруг) отца (матери) участника Государственной программы и отца (матери) его  супруги (супруга), родные сестры и братья участника Государственной программы и его  супруги (супруга); дети родных сестер и братьев участника Государственной программы и его супруги (супруга), в том числе усыновленные или находящиеся под опекой (попечительством), бабушки, дедушки, внуки участника Государственной программы и его супруги (супруга)), являющиеся иностранными гражданами или лицами без гражданства, имеют право:
· на получение разрешения на временное проживание без учета квоты, утвержденной Правительством Российской Федерации, вида на жительство и на приобретение гражданства Российской Федерации в упрощенном порядке;
Участник Государственной программы и члены его семьи, совместно переселяющиеся на постоянное место жительства в Российскую Федерацию, имеют право на получение государственных гарантий и социальной поддержки, в том числе: 
· на компенсацию за счет средств  федерального бюджета расходов на переезд к  будущему месту проживания.
· на компенсацию за счет средств федерального бюджета расходов на уплату 

государственной пошлины за оформление документов, определяющих правовой  статус переселенцев на территории Российской Федерации.
· на получение за счет средств федерального бюджета единовременного пособия  на обустройство («подъемных»).
Консультации по вопросам участия в Государственной программе 

осуществляются в отделе по работе с соотечественниками, беженцами и  переселенцами УВМ ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области по адресу: проспект Римского-Корсакова, д.39 в часы приема:

дни недели           часы приема

понедельник        11.00-13.00

вторник                17.00-20.00

среда                      11.00-13.00

четверг                  17.00-20.00

пятница                11.00-13.00

суббота, воскресенье - выходной день
