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ТЕЗИСЫ

выступления Главы муниципального образования А.Н.Бельского
«О деятельности Главы муниципального образования 
и Муниципального совета города Сестрорецка в 2016 году»

Дорогие друзья! Позвольте кратко рассказать о результатах нашей работы.

Прошедший год оказался очень богатым на различные интересные события. Нами было проведено более ста памятных, праздничных, культурных мероприятий. 

В апреле мы отметили 30-ю годовщину со дня аварии на Чернобыльской атомной электростанции. В нашем городе, в основном, в 38-м квартале, живут более ста участников ликвидации этой страшной техногенной катастрофы и члены их семей.

К годовщине аварии мы провели работы по благоустройству сквера Чернобыльцев, а фасад здания находящейся рядом трансформаторной подстанции с помощью художников превратили в современный арт-объект.

Совместно с районным отделением общественной организации «Союз «Чернобыль» России» выпустили книгу «В память о Чернобыле», в которой опубликованы биографии и портреты всех ликвидаторов Курортного района и Кронштадта.
К глубокому сожалению, через несколько месяцев скоропостижно ушёл из жизни председатель районного отделения общества чернобыльцев Юрий Александрович Безуглов. Мы всегда будем помнить этого замечательного человека. А новому председателю организации желаем успехов в работе!
Главным событием мая, конечно же, стало празднование Победы в Великой Отечественной войне. Мы проводили праздничные вечера и концерты. Поздравляли наших ветеранов. Занимались благоустройством мест братских и воинских захоронений.

В этом году к 9 мая также планируем множество традиционных и новых мероприятий. Готовим праздничное украшение города. Обязательно будет шествие, полевая кухня, вечерний концерт на площади Свободы, фейерверк.

Полным ходом идёт подготовка к участию во Всероссийской патриотической акции «Бессмертный полк». Наш Муниципальный совет помогает всем, кто хочет принять в ней участие – за прошедшие три года мы изготовили уже более двух с половиной тысяч портретов ветеранов. Уверен, что в этом году акция станет ещё более массовой. Приглашаю принять в ней участие. Для того, чтобы мы помогли изготовить увеличенный портрет ветерана, нужно до 21 апреля представить его фотографию в Муниципальный совет.

В этом году к 9 мая пройдут не только традиционные (например, праздники улиц Героев), но и совершенно новые мероприятия. Недавно Правительство Санкт-Петербурга присвоило наименования многим улицам и скверам. В результате территория на улице Токарева, 14а теперь официально носит название «Сквер непокорённых». Это поистине уникальный сквер. Он был создан в год 60-летия Победы по инициативе местных жителей. Они принесли и высадили своими руками около трёхсот деревьев и кустарников, много лет ухаживали за ними. Это – Владимир Петрович Лобанов, Борис Григорьевич Осипов, Фарида Фаритовна Мячина, Григорий Гаврилович и Наталья Александровна Немзер, Борис Константинович Мальке, Нелли Константиновна Спиридонова и многие другие.

Улица рядом с воинским мемориалом на 37-м км Приморского шоссе названа именем Комбата Широкова в честь Алексея Николаевича Широкова – руководителя обороны нашего города в годы Великой Отечественной войны. С такой инициативой в 2014 году выступили сестроречане Юрий Владимирович Степанов и Олег Николаевич Бушко. Эту идею поддержал наш Муниципальный совет, а затем – Топонимическая комиссия и Правительство Санкт-Петербурга.
В канун Дня Победы мы установим и торжественно откроем в сквере табличку с его названием, а на улице Комбата Широкова – информационный стенд с биографией и портретом Героя.

В сентябре прошлого года Сестрорецк отметил 302-ю годовщину своего основания. Благодаря взаимодействию с администрацией района, праздник удалось провести на высоком уровне. Уверен, что так будет и в 2017 году! Сейчас мы уже ведём переговоры не только с артистами, но и с собственником Сестрорецкого завода, чтобы провести праздничные мероприятия на его исторической территории, как это уже было в год 300-летия. Сделаем всё, чтобы День Сестрорецка получился ярким, насыщенным, интересным для каждого!
Благодарю за сотрудничество при организации Дня города местный бизнес. Практически все мероприятия мы проводим в тесном взаимодействии с нашими предпринимателями, работниками предприятий – и малых, и крупных.

Сентябрь прошлого года оказался ознаменован не только празднованием Дня города. Но ещё – и очень важным общественно-политическим событием – выборами в Государственную Думу России и Законодательное Собрание Санкт-Петербурга. Мы принимали участие в их организации, информировали о них наших избирателей, говорили с вами о важности предстоящего голосования.

Ещё раз благодарю всех сестроречан – избирателей за активное участие в прошедших выборах.

Хочу сказать огромное спасибо за работу на выборах всем членам участковых избирательных комиссий. В обычной жизни они – учителя, работники культуры, здравоохранения, социальной сферы… Но раз в два года именно эти люди выполняют важнейшую государственную задачу – организуют проведение выборов. И справляются с ней на «отлично»!
Очень приятно, что теперь у нашего района и города в высших законодательных органах есть сразу трое представителей. В Госдуму избран Владимир Иванович Катенёв. В Законодательном Собрании теперь заседают Александр Александрович Ваймер (который много лет был депутатом нашего Муниципального совета), а также Александр Владимирович Ходосок (который до этого был Главой города Зеленогорска).
Ждём от них активной работы на благо нашего Курортного района. И будем строго с них спрашивать. Времени на раскачку нет. Ведь заседают наши новые депутаты уже целых два года – 2016-й и 2017-й.
В прошлом году большое внимание мы традиционно уделили благоустройству Сестрорецка. На эти цели направили почти половину местного бюджета.

За последние несколько лет облик нашего города действительно значительно изменился. Ежегодно мы открываем новые места отдыха для жителей и гостей, устанавливаем малые архитектурные формы, они становятся визитными карточками нашего города.

Почти в каждом дворе теперь есть красочные игровые площадки, спортивное оборудование, клумбы и газоны, пешеходные дорожки, ограждения и парковочные места.
Подробнее об этой работе в своём выступлении расскажет глава Местной администрации Татьяна Овсянникова. Скажу лишь, что по итогам Девятого конкурса по благоустройству территорий муниципальных образований Санкт-Петербурга город Сестрорецк занял второе место в номинации «Лучший благоустроенный двор» среди всех городов и посёлков Санкт-Петербурга – за работы, проведённые по адресу: Приморское шоссе, 288-290. Это – высокая оценка нашей работы.
Кстати, такие же отличные показатели демонстрирует не только Сестрорецк, но и другие муниципальные образования Курортного района. Например, в номинации «Лучшее благоустройство посёлка» в прошлом году все три первых места заняли Комарово, Репино и Песочный, который помимо этого получил ещё и первое место за лучший объект озеленения. Нам есть чему учиться друг у друга, поэтому мы всегда обмениваемся положительным опытом в работе. Благодарю за плодотворное взаимодействие наших коллег из всех муниципалитетов Курортного района.

Сестрорецк – город с великой историей. Мы стараемся, чтобы её знали и помнили живущие в нашем городе люди. В прошлом году Муниципальный совет выпустил в свет: 
- фотоальбом, посвящённый уникальной истории и современной жизни парка «Дубки»;

- дополненное издание книги «История Сестрорецка в рассказах для детей»;
- брошюру об истории и традициях нашего города, мы расширили её страницами, рассказывающими о главных событиях прошедшего года.
В этом году к выпуску также готовятся несколько изданий. Хочу искренне поблагодарить всех сестрорецких краеведов за их важную деятельность по сохранению культурно-исторического наследия. Обязательно будем поддерживать эту важную работу!
Продолжаем сбор предложений на присвоение в 2017 году звания Почётный житель города Сестрорецка. Обращаю внимание, что кандидатуры на присвоение этого звания могут выдвигать как трудовые коллективы, так и собрания жителей. Ждем ваших предложений до 15 июня!

Поддержку депутатов Муниципального совета находят новые духовные традиции, праздники Рождества, Крещения, Светлой Пасхи, День семьи, любви и верности, памятные даты в истории Подводного флота России.

В конце мая в нашем городе уже в третий раз пройдёт народный праздник Троица. Уверен, что его проведение станет нашей новой местной традицией. И надеюсь, что погода в этот раз не подкачает!

Депутаты Муниципального совета уделяют большое внимание вопросам патриотического воспитания детей, подростков и молодёжи. Мы организуем проведение Дней призывника, муниципальной игры «К службе Отечеству – готов!» и многих других мероприятий. Большинство из них проводятся при непосредственном содействии районного отделения ДОСААФ России, которым уже много лет успешно руководит А.А.Ваймер.
Благодарим членов военно-патриотического клуба «Сестрорецкий рубеж», усилиями которых ДОТ на 37-м километре Приморского шоссе превращён в полноценный выставочный комплекс. При нашем организационно-финансовом участии в прошлом году проводились военно-исторические реконструкции. Эта традиция продолжена и в 2017 году. 
В этом году исполняется 30 лет со дня создания Совета ветеранов войны, труда, Вооружённых сил и правоохранительных органов. От всей души благодарим наших ветеранов! Они – активные участники праздничных мероприятий, спортивных соревнований, субботников, проявляют себя в творчестве.

Желаем руководителям и всем участникам общественных организаций нашего района успешной работы! А Муниципальный совет будет делать всё возможное, чтобы жизнь людей старшего поколения в нашем городе была достойной!

Важное направление деятельности органов местного самоуправления – развитие спорта и здорового образа жизни. Ежегодно мы приобретаем спортивный инвентарь, изготавливаем форму для сестрорецких команд. В 2016 году при нашей поддержке проведено более девяноста спортивно-оздоровительных мероприятий. 
Среди самых массовых – футбольный турнир имени Всеволода Боброва в парке «Дубки», соревнования «Лыжня России», теннисный турнир «Сестрорецк-Open» и многие-многие другие.

Также мы ставим задачу, чтобы условия для занятия спортом были созданы в каждом сестрорецком дворе. Для удобства жителей ежегодно устанавливаем не только оборудование для игры в футбол, волейбол, баскетбол, но и спортивные тренажёры, доступные для всех желающих.

В нашем городе работают несколько здравниц мирового уровня –  санатории «Белые ночи», «Дюны», «Сестрорецкий курорт», «Детские дюны». У нас расположено крупнейшее на Северо-Западе России, современное многопрофильное медицинское учреждение – Городская больница №40. Поэтому не случайно, что на Всероссийском форуме «Здравница – 2016» город Сестрорецк был удостоен золотой медали в номинации «Лучший курорт регионального значения». Благодарю всех работников системы здравоохранения и санаторно-курортной сферы с этим значимым достижением!

Город Сестрорецк динамично развивается. Благодаря активной позиции главы администрации Курортного района Алексея Васильевича Куимова с мёртвой точки сдвинулась реализация многих важных проектов.
Но есть в нашем городе и проблемы, которые требуют своего решения. В первую очередь, это относится к планам по строительству многих социальных объектов.

Так почти на десятилетие затянулось строительство ледового катка на набережной реки Сестры. К счастью, в настоящее время работы практически завершены. Каток планируется открыть в этом году ко Дню города.

Вызывает тревогу состояние дел по реконструкции старейшей в нашем городе школы №434 в Разливе. Насколько нам известно, там произошла смена подрядчика, из-за чего увеличились сроки проведения работ. Будем держать ситуацию на контроле и в случае необходимости обратимся по этому вопросу за помощью к губернатору!
Не только мы, но и, наверное, все жители города, с нетерпением ждут начала строительства в Сестрорецке современного Дома культуры. 

Депутаты Муниципального совета полностью поддерживают идею общественности по созданию в нашем городе полноценного краеведческого музея. Вопрос пока упирается, прежде всего, в отсутствие подходящего помещения. Надеемся на активную позицию администрации Курортного района в решении этого важного вопроса!
2017 год – год столетия революции в России. Наш Муниципальный совет обратился с инициативой к председателю Российского исторического общества Сергею Евгеньевичу Нарышкину, а также в Правительство Санкт-Петербурга с предложением включить в план мероприятий, посвящённых 100-летию революции, историко-культурный музейный комплекс в Разливе. На наше обращение уже получен положительный ответ. Надеемся, что это будет способствовать не только развитию музейного комплекса, но и повысит туристическую привлекательность нашего города в целом, в том числе, за счёт иностранных гостей.

Не оставляем без внимания проблемы Сестрорецкой бани. Для нашего города с его обширным частным жилищным сектором, баня является важным социальным объектом. Здание бани, построенное ещё в конце XIX века, требует как внутреннего, так и внешнего ремонта. По этому вопросу мы неоднократно писали в профильный Комитет Смольного. А недавно обратились к депутатам Законодательного Собрания с просьбой о выделении средств на проведение ремонта бани. Надеюсь, Александр Александрович и Александр Владимирович поддержат эту просьбу.

Рад, что нам удалось переломить ситуацию с жилым комплексом «Рай в шалаше». В этом новом микрорайоне нашего города проживают несколько тысяч человек, которые ежедневно испытывают трудности бытового характера. Год назад мы обратились к Губернатору Санкт-Петербурга. В результате, на проблемы жителей было обращено самое пристальное внимание. Удалось найти решение многих вопросов. Сегодня там строятся дороги, благоустраивается территория, решается вопрос с освещением. Уверен, уже скоро качество жизни людей там значительно повысится.
Конечно, решить в одиночку многие проблемы нам не под силу. Это возможно только совместными усилиями с администрацией Курортного района, Правительством города, Советом муниципальных образований Санкт-Петербурга. Поэтому мы обязательно и в дальнейшем будем работать во взаимодействии с исполнительными органами государственной власти Санкт-Петербурга, продолжим добиваться решения проблем, волнующих наших избирателей. Ждём активной поддержки этой работы со стороны депутатов Законодательного Собрания Санкт-Петербурга.
В заключение хочу сердечно поблагодарить за совместную работу своих коллег – депутатов Муниципального совета, а также муниципальных служащих. 
Большое спасибо – всем сотрудникам учреждений образования, культуры, молодёжной политики, спорта, здравоохранения, социальной сферы, правоохранительных органов, органов пожарной и иной безопасности, членам общественных организаций, руководителям и работникам предприятий и организаций Курортного района.

От всей души благодарю земляков за активное участие в жизни города! Хочу пожелать всем счастья, мира и здоровья. А самое главное – хранить и беречь наш общий дом – Сестрорецк. Благодарю за внимание!
